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31 Μαΐου 2013 

ΑΡΧΕΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ	ΘΕΩΡΙΑΣ	

Απαντήσεις Θεμάτων Πανελληνίων Εξετάσεων Εσπερινών Γενικών Λυκείων 

ΟΜΑ∆Α  ΠΡΩΤΗ 

ΘΕΜΑ Α 

A1. 
α)  Σωστό 

β)  Σωστό 

γ)  Λάθος 

δ)  Σωστό 

ε)  Λάθος 

 

Α2. β 

Α3.  α 
 

ΟΜΑ∆Α ∆ΕΥΤΕΡΗ 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 
Απάντηση σχολικό βιβλίο σελ. 53,54 

Ο Χρονικός Ορίζοντας της Επιχείρησης 

Η παραγωγή προϋποθέτει τη χρησιμοποίηση παραγωγικών συντελεστών … Στο κεφάλαιο 
αυτό θα ασχοληθούμε με την παραγωγή στη βραχυχρόνια περίοδο. 
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ΟΜΑ∆Α ΤΡΙΤΗ 

ΘΕΜΑ Γ 

Συνδυασμοί 

Τιμή 

(Ρ) 

Ζητούμενη 
Ποσότητα 

(Q) 

Εισόδημα 

(Y) 

Α 20 10 40.000 

B 20 24 50.000 

Γ 16 40 60.000 

Δ 30 6 40.000 

Ε 30 16 50.000 

Γ1. 

A B

A
Y

A

Υ

YQ 24 10 40000 56
E 5,6

Y Q 50000 40000 10 10

YQ 16 6 40000 40
Ε 6,6

Y Q 50000 40000 6 6









 
     
 
 

     
 

 

Γ2. 

A

A
D

A

B
D

B

PQ 6 10 20 4 20 8
E 0,8

P Q 30 20 10 10 10 10

PQ 16 24 20 8 20 16
Ε 0,6

P Q 30 20 24 10 24 24





   
        
 
   

        
 

 

Γ3. 
Μπορούν να γίνουν όσα είναι τα διαφορετικά εισοδήματα αρκεί για κάθε εισόδημα να έχω 
τουλάχιστον δυο σημεία. 

Άρα με βάση τα δεδομένα του πίνακα μπορώ να έχω δυο συναρτήσεις-καμπύλες ζήτησης. 
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Για Υ = 40000. 

Q

A 20 10

30 6

 


 

Για Υ = 50000. 

Q

20 24

30 16

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 

ΟΜΑ∆Α  ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΘΕΜΑ Δ 

L Q AP MP VC ΑVC MC=P

1 20 20 20 1400 70 70

2 50 25 30 3000 60 53,3

3 90 30 40 4800 53,3 45

4 120 30 30 6400 53,3 53,3

5 140 28 20 7800 55,7 70

6 150 25 10 9000 60 120

30 - 

20 - 

6     10          16              24 
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Δ1. 
Q 20

Για L 1   :   ΑΡ ΑΡ 20
L 1

Q 20 0
                     MP MP 20

L 1 0
Q 20

Για L 2   :   30 Q 50
2 1
Q 50

                      AP 25
L 2

Q 90 50
Για L 3   :   MP MP 40

L 3 2
120

Για L 4   :   ΑΡ 30
4

Για L

    

 
   
 


   


  

 
    

 

  


Q

5   :   28 Q 140
5

Q 140 120
                     MP MP 20

L 5 4
150

Για L 6   :   ΑΡ 25
6
Q 150 140

                     MP MP 10
L 6 5

  

 
   
 

  

 
   
 

 

 

Δ2. 

1

2

3

4

5

Κόστος πρώτων υλών C 20

W 1000

Αφού υπάρχουν δυο μεταβλητοί συντελεστές τότε:

VC W L C Q VC 1000 L 20 Q

VC 1000 1 20 20 1400

VC 1000 2 20 50 3000

VC 1000 3 20 70 4800

VC 1000 4 20 120 6400

VC 1000 5 20 1




        
    
    
    

    
   

6

40 7800

VC 1000 6 20 150 9000



    
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1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

VC
AVC

Q

1400
AVC 70

20
3000

AVC 60
50

4800
AVC 53,3

90
6400

AVC 53,3
120
7800

AVC 55,7
140
9000

AVC 60
150

VC
MC

Q

1400 0
MC 70

20 0
3000 1400

MC 53,3
50 20

4800 3000
MC 45

90 50
6400 4800

MC 53,3
120 90



 

 

 

 

 

 







 



 



 



 


 

5

6

7800 6400
MC 70

140 120
9000 7800

MC 120
150 140


 




 


 

Γνωρίζουμε ότι η επιχείρηση προσφέρει όταν : 
P MC AVC

Άρα :

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

MC P Q

53,3 120

70 140

120 150

 

  


